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Londonski radijo poroča, da je ameriška vlada sporočila so«

vjetski vladi, da Amerika ne more dopustiti, da bi bil japonski
industrijski materijal iz ^aa-džurija odpeljan.

Amer,zun.min,Byrnes je dejal, da med Sovjetsko zvezo in ost a«
limi zavezniki ni bil sklenjen noben tajen ali javen sporazum, po
katerem naj bi se japonski industrijski materijal smatral kot voj«
ni plen. Nasprotno je že Amerika sporo čila ? da zadeva vprašanje
japonske lastnine vse zaveznike, ki so bili udeleženi pri zmagi
nad Japonsko. To je odgovor na sovjetsko trditev, da so Sovjeti
po sporazumu upravičeni odvažati materijal iz Mandžurije.

Isti radijo poroča ? da je bilo ameriško letalo, ki je letelo
preko Dairala v Mandžurii obstreljevano od sovjetskih čet.Ameri«
ška vlada smatra, da je to ravnanje neupravičeno. Ameriški letalec
pa bo klican na odgovor, ker je brez dovoljenja preletel'Mandžuri«
jo.
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PERZIJA. Radijo Moskva poro«
ča, da sc* bodo sovjetske čete
umaknile iz vzhodnih perzij «
skih pokrajin, kjer je položaj
miren. Nasprotno pa bodo sovjet«
ske čete v Aserbejdžanu ostale.
"Daily Herald" poroča, da je so«
vjetska vlada sporočila perzij«
skemu min.predsedniku ta sklep
v ponedeljek,Vel.Britanija ni
bi]a obveščena o tem sovjetskem
sklopu, Posedaj so Sovjeti vedno
zagotavljali, da bodo sovjetske
čete zapustile Jerzijo do dolo«
čenega roka, t.j. do 2.marca.

WASHINGTON. Odbor za zun,za=
dev v v ameriškem senatu je odo«
bril Byrnesov govor o ameriški
zunanji politiki, - iSe#. moskov«
sko konferenco se jo zdelo, da je
bil Byrnes bolj popustljiv proti
Sovjetski zvezi, V svojem zadnjem
govoru ^>a je cpredelil meje amer.
zun.politike in je označil bolj
določno politiko napram Sovjetski
zvezi,

RABIJO LONDON, Poročilo insp§fe
cijske komisije, ki sc jo izvrši«
li predstavniki'brit.vojaštva in
mornarice v Julijski Benečiji,
vsebuje tudi trditev^ da so ju«
gosi,obmejne čete občutno ojače«
ne. Poročilo je že dospelo v Ria,
Komisija izjavlja, da' ni opazila
nipesar podobnega na nasprotni
strani Morganove črte,razen poli«

tičnega zanimanja, kar je narav«
ni pojav pri važnih teritorijal«
nih vprašanjih.

LONDON, Britanija bo začela s
podeljevanjem državljanstva prven«
stveno onim tujcem, ki so se bori«
li na strani Britanije ali so bi«
^.li med vojno v britanski službi.
Številni begunci so z veseljem
pozdravili ta odlok, - Mednarod«
ni odbor za begunce se zanaša sa=
mo na Britanijo in Amerimo, Brita«
nija je trdila, da zahteva begun«
sko vprašanje odgovornost vsega

. svet a, Britanija je krepko zagovar«
•jala stališle popolne svobode
z ozirom na to, ali se želijo be =
gunci vrniti domov ali ne.

LONDON. Državni minister Noel
Backer je na vprašanje, zakaj je
Sovjetska zveza odklonila pale«
stinski komisiji dovoljenje za
obisk Madžarte&9 ,Bolgarije in Ro«
munije, dejal, da Sovjetska zve«
za zastopa stališče, da tak obisk
ni potreben, ker so te države po
določilih premirja odpravile vsa«
ko rasho razlikovanje.

PARIZ. Španskabegunska vlada v
Parizu je imela sejo. Ministri ^
so izjavili, da so pripravljeni
pustiti brezkompromisno politiko
in začeti z realnejšo politiko,.
Včeraj se je Bideault sestal s
preda* beg,vlade Giralom,
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glede razdelitve tobačnih izdelkov za premešče e osebe za drugo
polovico februarja 1946, .

Uprava U1IERE bo razdelila preko komandantov barak vsem upravi«
čencem tobačn-. karte. Moške osebe, ki so dopolnile 18,leto, bodo
dobile 20 cigaret, ženske osebe, ki so dopolnile 25 .leto in še niso
prekoračile 55®leta, bodo dobile 10 cigaret. Izključene so le ti«
ste osebe, ki jim je uprava UNRRE dodelitev cigaret kazensko ood«
tegnilac

Olga1 0 ;e bodo opravičencem dale proti plačilu po 8 grošev za
komad in proti istočasni predložitvi tobačne karte in sicer sc bodo
prodajalo od pordeljke.dal je v baraki 11/15-v taboriščni trgovini-
diovno .od 3 --12 in 'od 14 - 17 ure, Tobačne nakaznice, ki ne bodo
izkoriščeno do 1 ženama 1946 ,zapadejo.

Poveljniki barak so dolžni tekom današnjega dne predložiti za*
štopnikr IT. "EČI2 v sobi št, 6 spiske upravičencev • Tam bodo prejeli
skupno število tobačnih nakaznic, Ki jih imajo izpisati z imeni in
indeks številkami. ter - vročit.;, upravičencem proti podpisu. Izvirne
spiske s podpisi n&j pove! "
preostalimi nakaznicami iz

Zloraba roba
zloraba pri izdaj
na neopravičene o

ir 3 arak Jo 8 ..marca t t l* z morebiti
.s temu za s to oniku UNRRE,

onih nakaznic bodisi od neupravičenih oseb, a+i
:i. istih z navedbo napačnega datuma, oziroma' izdaja
sebe, je kazn,; la

Uprava UNESE,

Prireditve

“ ” REVČEK ANDREJCEK"-Radi' teh«
Sničnih ovir je za nedeljo popol«
Sdne napovedana ponovitev igre
S”Revček Andrejček” preložena na
Sčetrtek (7.marca) zvečer,Zaradi
Sizredno velikega zanimanja za to
Slepo igr#, pa jo bodo ponavljali
Studi prihodnjo nedeljo(10,marca)
“popoldne.

“DVE URI SMEHA" naslov pe= j
stre ga večera, ki ga prirede 3,
naši igralci na pustno nedeljo v
(5.marca) ob 8 uri zvečer.Vstop« |
niče bodo naprodaj v nedeljo dcp.3
od 1 '1—12-“- ter pol ure pred pred« *
stavo pri gled.blag.v bar.XXVi
Isti program bodo ponavljali tu«
di v pondeljek in torek zvečer,

PC'POGRABIJE prvega sv.obhajl
koncerta v Pristachu, otroškega
vrtca, raznih izletov itd.,dobi'
v bar. 1/3 .

Jutri ob 11.predpoldne bo v •
gledališki dvorani zelo. zanimi«
vo predavanje za vse. Zlasti
možje in fantje, naj se ga ude«
ležijo polnoštevilno,

V PONEDELJEK 4,t.m, se bb cb
6 zvečer začel velik šahovski
turnir za prvenstvo našega' (jaBo« •
irišca »Pokroviteljstv.o nad turnir«
jem .jo blagovolil prevzeti 'sam ko
majidant taborišča go sp,maj or ,
Simonds, .-Paljaviti sp jo treba
naj p o zne je do pon e c. e.j ka ob 4,4
pop, v športni sopi,bar«XIV/p• ’
Natančnejša določila dobite
športni sobi vsak dan od 15c22
V nedeljo 3«t.m, bo ob 11, . v za
vse, ki se zanimajo ,za šah,važen
sestanek v športno, sobi.^.Vabi j ene
vse narodnosti!
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LONDON«"Pimes" piše v članki
pod naslovom"Lakota v Nemčiji”,
se bliža zimski boj vrhuncu.Nem
ja je posebno prizadeta in najt
_je v brit, zasedb,področju, ki
=vkljuluje industri jskcs podreč j
Porurja«, Vprašanje. —t-—
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Evrope otežkočena.

EUDUPEŠPA, Bivši mih,predi
r,.-,-~ t - j Ijudsi
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BUDIMPEŠPA.
nak Salaszi je bil preg.
sodiščem obsojen na smrt.
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